
22. Týždenný prehľad udalostí (8. 5. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

V tomto čase realizuje mesto v spolupráci so Žilinskou univerzitou prieskum spokojnosti 
cestujúcich s kvalitou mestskej hromadnej dopravy. Je preto možné, že aj vás oslovia 
s otázkami v anonymnom dotazníku.  

Vyškolení anketári a anketárky sa budú priamo na autobusových zastávkach pýtať 
napríklad aj na to, ako často jazdíte MHD a či sa ňou dostanete tam, kam potrebujete 
alebo ako hodnotíte spoľahlivosť spojov či kvalitu zastávok a autobusov. 

Výsledky prieskumu poslúžia ako podklad pre ďalšie rozhodovanie a plánovanie, s 
cieľom zlepšiť kvalitu služieb MHD a zvýšiť tak spokojnosť cestujúcich. Ďakujeme preto 
za ochotu a čas, ktorý prieskumu venujete. 

A keď už sme pri tejto téme – od 5. mája obsluhujú autobusy zastávku Braneckého. Jej 
kompletná rekonštrukcia bola súčasťou revitalizácie pešej zóny Hviezdoslavova. 
Zastávka zostala v pôvodnej polohe.  

Má podobu takmer 16 metrov dlhého prístrešku s dekoračnou stenou. Väčšia časť 
strechy je zelená vďaka skalničkovým kobercom v podobe skalných ruží.  

Zastávka je odsunutá od cesty o šírku cyklopruhu, ktorý vznikol predĺžením cyklotrasy na 
Braneckého ulici. V blízkosti zastávky bude dobudovaný priechod pre chodcov, dovtedy 
zostane k dispozícii dočasne vyznačený priechod.  

V týchto dňoch sa začínajú práce na obnove povrchu prvej etapy chodníka na 
Soblahovskej ulici smerom do centra mesta – od Cintorínskej ulice ku križovatke 
s Inoveckou ulicou. Starý asfaltový kryt nahradí betónová dlažba. 

Do plánovaného podujatia Korzo Soblahovská, ktoré bude 23. mája, sa chodník obnoví 
po prvé odbočenie vpravo na parkovisko pri bytovom dome. Potom sa dokončí zvyšná 
časť až po úroveň Inoveckej ulice. 

Upozorňujeme na zvýšené nebezpečenstvo vzniku požiaru v prírodnom prostredí. 
Vyhlásilo ho Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Trenčíne a platí do 
odvolania. 

Nemá sa teda zakladať oheň mimo oficiálnych ohnísk, fajčiť v lesoparkoch, či v 
parkoch, odhadzovať na zem rozžeravené a tlejúce predmety a spotrebovávať vodu 
z prírodných zdrojov. Viac informácií nájdete na www.trencin.sk 

V sobotu 9. mája pokračuje jarné upratovanie, tento raz v Mestskej časti Sever. Miesta, 
kde nájdete veľkoobjemové kontajnery na odkladanie odpadu, sú uvedené na mestskom 
webe. 



Aktuálne môžete v centre Trenčína navštíviť tri výstavy. V Mestskej veži vás čaká životná a 
tvorivá bilancia výtvarníka Gabriela Petráša a v Kultúrno-informačnom centre nájdete 
netradičné fotografie slovenských hradov Daniela Goldbacha.  

A do tretice na Hviezdoslavovej ulici je inštalovaná silná exteriérová výstava skutočných 
príbehov ľudí, ktorým sloboda neprišla ako happy end. Ak pôjdete okolo, zastavte sa 
a zoznámte sa s nimi. 

Projekt Živé susedstvá prichádza na novú trenčiansku lokalitu – do Opatovej. V sobotu 9. 
mája vás čaká popoludnie plné umenia, tvorivosti a dobrého jedla v spoločnosti svojich 
susedov.  

Vítaný je každý už od 14.hodiny v Kultúrnom dome Opatová. Večer o 18.00 h sa 
presunieme do parku pri kultúrnom dome na spoločnú opekačku a koncert Juraja 
Gavendu a tiež Martina Kobzu a Michala Gavendu.  

V rámci projektu Zvuky demokracie, ktorý organizuje tím Trenčín 2026 spolu s festivalom 
Pohoda vás pozývame na druhé podujatie v poradí, ktoré sa bude venovať téme - 
demokracia.   

9. máj je Dňom Európy. V Trenčíne prepojí diskusiu, hudbu, vzdelávací formát a 
participáciu vo verejnom priestore. Namiesto formálneho pripomínania sviatku vytvára 
priestor, v ktorom sa európske hodnoty dajú zažiť. 

Program sa začne o 14.00 h na Mierovom námestí. Pripravené sú diskusie, interaktívna 
prednáška o Štefánikovi a o 18.30 h program vyvrcholí koncertom KATARZIE. Ďalšie dva 
koncerty budú vo Hviezde. Presný program nájdete aj na www.trencin.sk 

Na záver ešte informácia, že v utorok 12. mája bude o štvrtej hodine poobede vo veľkej 
zasadacej miestnosti mestského úradu rokovať Komisia životného prostredia, dopravy, 
investícií a územného plánovania. 

V pondelok 11. mája sa o 16.00 h tiež vo veľkej zasadacej miestnosti zíde Výbor mestskej 
časti Stred. Pripomíname, že rokovania komisií a výborov mestských častí sú verejné. 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 15. mája. Ďakujeme za pozornosť. 

http://www.trencin.sk/

